

НА ГАСТРОЛЯХ В МОСКВЕ

У мастеров армянской сцены много заинтересованных друзей среди московских зрителей. Свидетельством тому стали только что прошедшие с большим успехом гастроли двух театральных коллективов из Еревана: Государственного русского драматического театра имени К. С. Станиславского (главный режиссер — народный артист Армянской ССР А. Григорян) и Армянского государственного академического театра имени Г. Сундукяна (главный режиссер — народный артист СССР Р. Капланян).

Гастрольная программа обоих театров была интересна и содержательна. Национальная, русская и зарубежная классика, пьесы современных драматургов — разнообразный репертуар дал возможность актерам показать все грани своего дарования.

Этот яркий творческий отчет был посвящен 150-летию вхождения Армении в состав России.

На наших снимках: «Макбет» Шекспира в Государственном русском драматическом театре имени К. С. Станиславского. Леди Макбет — В. Бабичева, Макбет — Г. Коротков. Сцена из спектакля «Перекресток» Ж. Арутюняна в Армянском государственном академическом театре имени Г. Сундукяна.

ФОТО А. НАРЗАНОВА

